



Белый снег, как чистые, непрожитые жизни молодых солдат... Алые гвоздики, как кровь погибших на той войне... И твёрдый камень, как закалённые Афганистаном характеры и судьбы! Тридцать два года назад закончилась десятилетняя, жестокая война, итог которой – миллионы исковерканных судеб, тысячи раненых, невосполнимые человеческие жертвы...

**15 февраля** у памятника воинам-интернационалистам состоялся митинг «**Живая память поколений**»

, приуроченный Дню памяти воинов-интернационалистов. К собравшимся обратился председатель Слонимского райисполкома Геннадий Болеславович Хомич. Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к памятнику.

# «Живая память поколений»

Автор: Администрация

16.02.2021 08:55 - Обновлено 16.02.2021 09:01

---



# «Живая память поколений»

Автор: Администрация

16.02.2021 08:55 - Обновлено 16.02.2021 09:01

---



**«Живая память поколений»**

Автор: Администрация

16.02.2021 08:55 - Обновлено 16.02.2021 09:01

---

